

ОДОБРЯВАМ



Петя Петрова - Директор на 54 СОУ "Свети  
Иван Рилски" – гр. София

## ДОКУМЕНТАЦИЯ

за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с  
предмет:

**„Доставки на пакетирани закуски, мляко, зеленчуци и/или плод  
за учениците от първи до четвърти клас на  
54 СОУ "Свети Иван Рилски" – гр. София за 2015г.”**

Настоящата покана е публикувана в АОП и на интернет страницата на училището

**[www.54sou-sofia.com](http://www.54sou-sofia.com)**

София, 2014 год.

## УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ

в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Доставки на пакетирани закуски, мляко, зеленчуци и/или плод за учениците от първи до четвърти клас на 54 СОУ “Свети Иван Рилски” – гр. София за 2015г.”

54 СОУ “Свети Иван Рилски” – гр. София, открива процедура за възлагане на поръчка чрез публична покана с предмет: „Доставки на пакетирани закуски, мляко, зеленчуци и/или плод за учениците от първи до четвърти клас на 54 СОУ “Свети Иван Рилски” – гр. София за 2015г.”

### ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

I. Възложител - 54 СОУ “Свети Иван Рилски”, адрес: в гр. София, район Надежда ул. “Йордан Хаджиконстантинов” № 38.

II. Предмет на поръчката е определянето на доставчик, на когото да бъде възложено да доставя пакетирани закуски, мляко, зеленчуци и/или плодове за учениците от първи до четвърти клас на 54 СОУ “Свети Иван Рилски” – гр. София.

III. Правно и фактическо основание: чл.14, ал.4, т.1 и глава «осма» от Закона за обществените поръчки във връзка с ПМС № 138 от 20.12.2010 г., по Програма «Подпомагане храненето на децата от подготвителните групи в детските градини, децата от подготвителните класове в училище и учениците от I - IV клас» на Министерството на образованието, младежта и науката.

#### IV. Обем на поръчката и място на изпълнение :

1. Мястото на изпълнение на поръчките е гр. София, район Надежда, ул. “Йордан Хаджиконстантинов” № 38.

2. Обемът на поръчката е съобразно броят на учениците от първи до четвърти клас, който е 504 ученика. Количествата за доставките са прогнозни, на база брой учащи се. Възложителят си запазва правото да намалява броя на доставките съобразно броя на отсъстващите от учебни занятия ученици. Прогнозна стойност на поръчката е 37 500 /тридесет и седем хиляди и петстотин /лева без вкл. ДДС.

3. Количествата на доставките ще се изпълняват два пъти дневно в часовете – сутрин в интервала от 9.00 - 11.00ч. и след обяд от 14.00 - 16.00ч., определени по утвърденото меню и количество в писмена заявка на Възложителя, подадена до Изпълнителя до 14 часа в деня преди доставката по утвърден график от Възложителя по телефон, факс или имейл. Самите доставките следва да се изпълняват на база поръчаните количества, всеки ден на посоченото от Възложителя място на изпълнение.

4. Разходите за доставка - транспорт, товарене и разтоварване са за сметка на доставчика.

5. Всички поръчани стоки следва да отговарят на всички нормативни изисквания:

- Закон за храните;
- Наредба № 5 от 25.05.2006 г. за хигиената на храните;
- Наредба № 37 от 21 юли 2009 г. за здравословно хранене на учениците, издадена от Министерството на здравеопазването (Обн. ДВ. бр.63/2009г.);
- Наредба № 9/16.11.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата, издадена от

Министерството на земеделието и храните, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици (Обн. ДВ. бр.73/2011г.)

➤ Наредба № 16 от 28.05.2010 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресни плодове и зеленчуци;

➤ Наредба № 23 от 19.07.2005 г. за физиологичните норми за хранене на населението;

➤ Наредба № 8 от 16.04.2002 г. за изискванията към използване на добавки в храните;

➤ Наредба № 21 от 15.10.2002 г. за специфичните критерии и изисквания за чистота на добавките, предназначени за влягане в храни;

➤ Наредба № 31 от 29.07.2004 г. за максимално допустимите количества замърсители в храните;

➤ Наредба за изискванията към бързо замразените храни, както и с цялата действаща нормативна уредба относно производството, преработката и търговията с хранителни продукти.

➤ Наредба за изискванията за етикетирането и представянето на храните (Обн. ДВ. бр.62 от 28 Юли 2000г ).

6. Всяка доставена партида закуска, мляко, зеленчуци и/или плодове трябва да бъде придружена със съответните сертификати за качество и произход и да са в срок на годност, съгласно изискванията на Закона за храните (Обн. ДВ. бр.90 от 15 Октомври 1999г.) и подзаконовите нормативни актове към него.

Няма да се допускат доставки на закуски, мляко, зеленчуци и/или плодове с генетично модифицирани храни.

Когато се доставят закуски с вложени в тях млечни продукти или доставената напитка е мляко, няма да се допуска в продуктите да се съдържа растителна мазнина.

#### **V. Допълнителни изисквания :**

1. Храненето на децата ще се осъществява от Възложителя, съгласно изискванията на Закона за храните, Наредба № 37 от 21 юли 2009 г. за здравословно хранене на учениците, издадена от Министерството на здравеопазването (Обн. ДВ. бр.63/2009г.) и Наредба № 9/16.11.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата, издадена от Министерството на земеделието и храните (Обн. ДВ. бр.73/2011г.) и в съответствие с това доставяните закуски, мляко, зеленчуци и /или плодове следва да отговаряват на минималните изисквания за качество, предвидени в тях.

Закуски и мляко, които са пакетирани от техния производител, следва да се доставят от участника, на когото ще бъде възложено изпълнението на тази поръчка, в оригинална неразкъсана опаковка, етикетирани на български език, от който да е видно кой е производителя, дата на производство, срок на годност и всички други реквизити на етиктирането, изисквани от Закона за храните и Наредба за изискванията за етикетирането и представянето на храните (Обн. ДВ. бр.62 от 28 Юли 2000г ).

2. Предлаганата цена трябва да е в лева, франко местоизпълнението, и да включва всички разходи, необходими за изпълнение на поръчката. Възложителят няма да приеме цена с цифрово изражение 0 (нула). Всеки участник, неспазил това изискване, ще бъде отстранен от процедурата.

3. Възложителят ще сключи договор за доставка за всички учебни дни до края на календарната 2015 год.